
         

                                                                  

                               

 ................: ........... اسم المدرسة                                                                                                         
 ...........: ..........الامتحان  رقم مركز             ......... ............: ........................الاسم   

 العلوم الهندسوة المادة :              .......  ........: ..................... رقم الجلوس

 بسم الله الرحمن الرحيم
 ولايت الجشيزة

 نتعهيىوسارة انتربيت وا
 و0202الايتحان انتجزيبي نهشهادة انثانىيت ينايز         

 الزمن : ثلاث ساعات                                                   العلوم الهندسية                               المادة :  

       تعلومات مهمة
 الامتحان بكل وضوح في الأماكن المخصصة لذلكاكتب اسمك ورقم جموسك واسم المدرسة ورقم مركز  -1
 .لا تستعمل أية ورقة خارجية  -0

 أفرا تعميمات كل سؤال جيدا قبل البدء فى الإجابة عمية. -3
 .تالآلات الحاسبة أو الالكترونيالا تستعمل  -4
 تنبوه للممتحنين *
 ( 8 – 0صفحات ) صفحة  7أسئمة مطبوعة عمى  4عدد أسئمة ىذه المادة   -
 المربعات والدوائر المرسومة عمى اليوامش مخصصة لأعمال التصحيح فقط  -

 اترك هذا الجدول خالواً

 راجعه صححه الدرجة رقم السؤال
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4    

    المجموع
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لاست
 

 لاستعمال الكنترول



 

 لا تكتب داخم هذا المستطيم
 

 

 اجب عن جميع الأسئمة  
  -:درجت ( 05)  انسؤال الأول

  درجات(12: )الجزء الأول
 من كممات. اأكمل الجمل الآتية بما يناسبه/ 1
 .........أنواع الآلات وعضو كثير في آلات المعقدة..............الرافعة ىي ................................... -أ

 .................................................التثقيب للآلةتظل المشغولات المثبتة عمى المنضدة في وضعيا  -ب
 .....إلى الاتجاىات المختمفة لإحداث الثقب المطموب...............تتحرك........................................بينما 
 .....اللازمين في محركات البنزين .............و............استغنى في محركات الديزل عن جياز............ -جـ
 الأقواس فيمايناسبيا من القائمة)أ(  أمامالصحيحة من القائمة)ب( ضع رقم الإجابة  -/2

 القائمة)ب( القائمة)أ( الأقواس
         )        (
        )        (

)        ( 
        )        (

)        ( 

  المرفاع المولبي
 عن.م.

 صمام الأمان للآلة البخار
 الشوط 

 عصارة الميمون
 
 

 ) ن. م.ع( و)ن. م. س(المسافة بين -1 
 الحمل بين المجهود ومحور الارتكاز   -2
 ن.س= ف.م   -3
 أعمىالمكبس من  إليهانقطة  يصل  أقصى  -4
 زالمجهود بين الحمل ومحور الارتكا -5
 تغير إطارات السيارات -6

  (درجات15: )انثانيالجشء 
 % جد00فى الشكل الى اليسار الكفاءة -1
 نسبة السرعة؟ -أ

............................................ 
 المجيود المطموب لرفع الوزن )و( -ب

 نبوتن1500
........................................... 
........................................... 

............................................. 
 0%100اذا كانت الكفاءةالقوة العاممة عمى القضيب)ه( ـ  -جـ

...................................................................................................................... 
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اذا كان البعد بين  مركزى  سم40قطرىانصف  سم  متصمة بسير مع طارة منقادة 100قطرىا  ة نصف طارة قائد -2
 سب طول السير اللازم لدلك.اح سم00الطارتين  

...................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

فى 0و1التغذية  عممت أندقائق أذا  ستةممم 00ممم فى قطعة من الصمب الطري  سمكيا 14ل ثقب قطرة استغرق عم -3
    كل لفة احسب سرعة القطع

...................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
...................................................................................................................... 

 احسب حجم الخموص 1:  21ونسبة انضغاطة3سم4400ازاحتةمحرك ديزل حجم  -4
................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

 درجات(10لجزء الأول: )ا -درجة ( :25) انسؤال انثانى  
 )ب(  اجب عن الاتى:

 زينار دايود يعتبر عنصرا أساسيا........................................................................ -1
 /أجزاء المحول الرئيسية:2
 ..................................-..............................جـ-.........................................ب-أ

 / التطبيقات التي يتوقف عمييا عمميا عمى التيار المباشر.3
 ................................................................-................................................ب-أ

 قة تقويم .............................................تستخدم طري ر/ لمحصول عمى قيمة عالية من التيار المباش4
 وضح بالرسم فقط  مقوم الموجة الكاممة ذات نقطة متوسطة   -5
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 درجات(15الجزء الثاني: )
 .الأقطابلفة /الدقيقة  جد عدد 1200كانت السرعة أذا ىيرتز 60ينتج )ق.د.ك(  دتيار متردمولد  -1

..................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
 أوم جد0كان يغذى حملا مقداره  أذاأوم 2مقاومة داخمية  ولوفولت 200مولد تيار مستمر ينتج)ق.د.ك( -2
 مقدار التيار المار.فى الحمل:..................................................................................... -أ

...................................................................................................................... 
 فرق الجيد بين طرفى الحمل:................................................................................... -ب
 ..................................................القدرة المفقودة:................................................. -جـ
عند الحمل الكامل ومعامل  كيمو واط احسب أقصى كفاءة1و5كيمو فولت.أمبير لة فواقد نحاسية 200محول   -3

 %.00القدرة
.................................................................................................................... 

................................................................................................................ 
.................................................................................................................. 

..................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

 لفة/الثانية25ممى وبر سرعة الدوران 30الفيض المغناطيسى 0 الأقطاب: عدد كالأتيمواصفات مولد تيار مستمر  -4
 موصل  احسب  ق . د. ك  فى حالة:000عدد الموصلات 

 المف المتداخل -ب                        المف الموجى                              -أ
.................................................................................................................... 

.................................................................................................................. 
.................................................................................................................. 

................................................................................................................. 
 شدتوالى مصدر فولتية يعطى تيار  التواليأوم  وصمتا عمى  30مقدارىا   سعوديو ومفاعموأوم 40مقاومة مقدارىا  -5
 :أمبيرجد5
 المعاوقة:..................................................................................................... -أ

.................................................................................................................. 
 فولتية المصدر:................................................................................................  -ب

.................................................................................................................... 
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 درجاث(12الجشء الأول: ) -درجت ( :05)   انسؤال انثانث
 ضع دائرة حول حرف الإجابة الذي يدل عمى الإجابة الصحيحة -أ
 /  يعتمد اختيار مسار الطريق عمى عدة عوامل1 
 النقاط الحاكمة  -د          طبوغرافية المنطقة   -جـ           البيئيةالعوامل  -ب        السرعة التصميمية  -أ

  البارومتر جهاز لقياس -2
 الضغوط المنخفضة والعالية -د       الضغوط العالية  -جـ    ضغط السوائل داخل الأنابيب -ب     الضغط الجوي -أ

 مصادر الخطأ عند تسجيل القراءات بمقياس التساقط -3
 الرياح -د        ميلان الجياز -جـ                 درجة بمل الجياز -ب       خر     التب -أ

 من ولاية رالطرق التي تربط  تعبرا كث -4
 الطرق الريفية -د       الطرق الولائية  -جـ               الطرق القارية  -ب   الطرق القومية  -أ

 جى تخطيه؟واجبات سائق المركبة البطيئة الذي ير   -5
 اختيار السرعة المناسبة  -د   التركيز والانتباه -جـ  تيدية السرعة  -كشف حالة الطريق باستخدام المرآة الداخمية  ب -أ

  -:ياجب عن الات/  ب
 ؟ارتفاع التساقط إيجادمن الطرق المستخدمة في  -1
 ............................................-..جـ..............................-............................. ب-أ

 الحسبان عند تحميل الجممون؟ فيالافتراضات تؤخذ  -ب
1-........................................................2-...................................................... 

 درجات(15الجزء الثاني: )
 مقابل جممون.يبين الشكل ال -1
 متزن ؟ بين ما إذا كان الجممون الموضح بالشكل -أ

........................................... 
 كان غير محدد سكونيا فما درجة تقريره؟ ؟أذاىل الجممون محدد سكونيا أم لا -ب

..................................................................................................................... 
 ؟..............................................................................ماىى مقترحاتك لتحسين الجممون  -جـ
  عارض محمل بالأحمال الموضحة فى الرسم.جد2
 (نالأفعال في المسندين)الدعامتي داوجد مقدار ردو  -أ

................................................. 
.................................................. 

.............................................................................................................. 
........................................................................................................... 

........................................................................................................... 
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 ارسم مخطط قوى القص؟ -ب
 
 
 
 
 ............................؟......................................................قص أقصى -جـ
 متر احسب.150م/ث أذا كان نصف قطر المنحى 30بسرعة   أفقيمنحنى  فيكجم تسير 000سيارة كتمتيا  -3
 قوة الطرد المركزية؟.................................................................................... -أ

.......................................................................................................... 
.............................................................................................................. 

................................................................................................................... 
 معامل الاحتكاك الأفقي؟........................................................................... -ب

........................................................................................................ 
المـانومتر  2كيمـو نيـوتن /م 50يسـاوى   (ب)و (أ )فـرق الضـغط بـين الموضح بالشكل أدناه أذا كـان  المانومتر -4

س؟  القـراءةجـد ؟  3نيـوتن/م 136000 و النـوعيوعمى زئبق وزن 3نيوتن/م 10000لمماء  النوعي ماء وزنو يحوى 
 سم50سم          ص= 150ر=
   ................................................................... 

...................................................................   
...................................................................... 
....................................................................   

.................................................................. 
.................................................................... 
................................................................... 

 درجاث(12الجشء الأول: ) -درجت ( :05)   انزابعانسؤال 
 ( إمام الإجابة الخاطئة×( إمام الإجابة الصحيحة وعلامة )√لامة )/ ضع ع1
 ( )   المنظور التصويري يستخدم لرسومات التنفيذية لأنة لا يبين الأبعد الحقيقية لمشكل  -أ

 ( )                                   Tمتوازية عن طريق المسطرة حرف أفقيةيمكن رسم خطوط  -ب
 ( )          لممنظور يحدد الطول والارتفاع                                       المسقط الافقى  -ت
 ( )   عند رسم المنظور ذي الوجيين المائمين من الضروري رسم الخطوط الغير المرئية -ث
 ( )     يعمل الإفراد عمى بسط السطوح الخارجية لجسم ما لبيان شكمو الحقيقي -د
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 -:عرف الاتى /2
 / الاسطوانة؟....................................................................................................أ

 ب/ اليرم؟.....................................................................................................
................................................................................................................ 

 المسقط الثالث من مسقطين يجب مراعاة الاتى؟ جاستنتاعند  -4
 .............................................................................................................-أ

 ..............................................................................................................-ب
                 درجات(15الجزء الثاني: )

 (الأفقي. بيانج. ال الراسيارسم المساقط الثلاثة ) -1
 لمشكل أدناه بالإبعاد الموضحة  الأولىبالزاوية  

 درجات(6)1:1مقياس الرسم بالممم()المقاسات 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 ) المقاسات بالممم(الرسم أدناه فيدرجة لممساقط الموضحة 30الوجيين المائل عمى زاوية  ذيارسم المنظور المجسم  -2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  سم6سم وطول الراسم 4قائم قطر قاعدة ارسم أفراد مخروط  -3
 
 
 
 


